Cross de Rentilly : Sophie Piszczorowicz et Benoit Ponton n’ont pas failli !


Le 11 novembre, dans le parc culturel sis à Bussy Saint Martin était organisé une nouvelle édition du cross du MEGA, pour le grand plaisir de près de trois cent athlètes -répartis sur cinq courses-  galvanisés par la satisfaction de courir en nature ! Points d’orgues de cette matinée sportive, les épreuves du cross long féminin et masculin où se sont mis en exergue Sophie Piszczorowicz (Coulommiers Brie Athlétisme) et Benoit Ponton (Marne la Vallée), ce dernier conservant avec panache son titre acquis l’an dernier ! 


Benoit Ponton, un doublé chèrement payé !

A 9h45, bien que l’atmosphère soit encore fraiche et brumeuse, plus de 70 athlètes peaufinaient leur échauffement en effectuant sur la pelouse verte et grasse des sprints rapides, qui les mettront  à niveau cardiaquement. Très vite les favoris se détacheront du reste de la meute. La lutte pour la victoire finale se limitera à un duo composé de Benoit Ponton et Samuel Rodriguez (Coulommiers Brie Athlétisme).  Dans la dernière boucle, le nouveau sociétaire du Marne-La-Vallée Athlétisme se détachera, malgré la solide résistance de son compagnon de route. Après donc 29’38’’ d’une rapide chevauchée, Benoit Ponton conservait son titre, devant Samuel Rodriguez, 2ème en 29’48’’, et Franck Borderon (Marne-et-Gondoire Athlétisme), 3ème en 30’29’’ de la course, mais néanmoins 1er vétéran !
Une heure plus tard était donné le départ de l’épreuve dédiée aux  juniors, espoirs, séniors féminines et vétérans, saupoudrée d’une poignée de cadets ! Ce sont d’ailleurs les plus jeunes qui l’emporteront, puisque qu’un trio de cadets mènera les débats dans les sous-bois et grandes lignes droites du Parc. Au final, Vincent Dos Santos, coéquipier de Sophie Piszczorowicz, l’emportait, crédité du temps de 15’16’’. L’accompagnaient sur le podium deux membres du Marne-et-Gondoire Athlétisme, à savoir Benoit Favreau -2ème en 15’28’’- et Julien Surmont -3ème en 15’58’’. 
Sophie Piszczorowicz  thésaurise !

Mais revenons au classement féminin, qui sera l’apanage de la championne de Seine-et-Marne sénior 2012 de cross… Sophie Piszczorowicz ! Elle dominait ses adversaires avec fermeté et aisance et décrochait la timbale, pourvue du chrono de 17’14’’. Marie-Lise Wattel (Bussy Running), à distance raisonnable de la leader obtenait un bel accessit -2ème en 18’27’’. Enfin, moins de deux minutes après, la non licenciée Isabelle Renault s’octroyait la 3ème place, en 20’09’’. 
Les plus jeunes bataillent eux aussi !
Notons également, en ce qui concerne les courses réservées aux moins âgés -les enfants du 21ème siècle !-, que Mickael Rens (Moissy Cramayel Athlétisme), s’adjugeait le cross des benjamins et minimes -1er en 8’28’’-, devant Julien Dos Santos (Coulommiers Brie Athlétisme), 2ème en 8’35’’, et Bastian Duportic (Marne et Gondoire Athlétisme), 3ème en 8’56’’. Chez les poussins, le non licencié Lorenzo Perrozzi empochait la victoire -1er en 3’58’’-, en dominant à la fois Tanguy Leroy (MEGA), 2ème en 4’01’’ et Baptiste Breda (AC Champs sur Marne), le dernier à monter sur le podium eu égard à son temps de 4’10’’. Enfin, les « école d’athlétisme » à leur tour déboulaient sur le parcours Buxangeorgien. Le meilleur d’entre eux sera le pontellois Wyatt Jason-Valmorin (Pontault AAC), lauréat en 4’12’’, suivi de Louis Santos Nunes (CS Meaux), 2ème en 4’17’’. Sacha Legout (Bussy Saint Georges) décrochera la 3ème place après 4’19’’ de course. 


Cette année, la participation sur l’ensemble des courses était en hausse par rapport à l’an passé (273 contre 293 cette fois ci), preuve que ce cross est actuellement en pleine et croissance. Tant mieux pour cette manifestation pédestre nord-seine-et-marnaise et pour le cross-country en général. Pourvu que ça dure ! 


	


