Athlé – Cross de Dammartin-en-Goële : Les athlètes nord-seine-et-marnais restent maitres  chez eux !
Par un temps maussade, ce dimanche 4 novembre, était organisé une nouvelle édition du cross de Dammartin-en-Goële, où la participation, sans doute en raison du week end prolongé de la Toussaint, est restée modeste -117 coureurs classés sur l’ensemble des six courses. Mais comme on dit que seuls  les absents ont tort, ne galvaudons pas les victoires méritantes, en particulier, des athlètes de l’ES Saint Pathus-Oissery et du club local de Dammartin-en-Goële, qui ont empoché la plupart des récompenses !

Le parc de la Corbie, peu avant 11h -heure de départ de la première course-, voyait sa quiétude troublée par une dizaine de benjamins foulant le sol pendant l’échauffement préalable à toute compétition. Au terme de cette joute préambulaire, c’est un séquano-dionysien, Hugo Pala (Villepinte Marathon Athlétisme)  qui empochait la mise, en 7’49’’, devant Frédérick Desmonière (Athlétisme club Pays de l’Ourcq), 2ème en 7’51’’ et Tara Bernage (COR Dammartin), 3ème –mais première fille-, en 9’00’’. 
Ensuite, la course des cadettes et minimes garçons délivrait d’emblée le podium puisqu’ils étaient seulement trois en course !  Dans l’ordre, à l’arrivée, on retrouvait Mickael Rens (Moissy-Cramayel Athlétisme), 1er en 11’34’’, qui devançait à la fois Enzo Cesbron (NL), 2ème en 11’54’’, et Charlotte Garcia (COR Dammartin), 3ème en 18’47’’. 
Le peloton suivant, celui des juniors filles et cadets, guère plus fourni, offrait un podium qui satisfaisait le club organisateur puisque Brian Tagoe (COR Dammartin) l’emportait, en 13’44’’, devant le non licencié Quentin Le Yondre, 2ème en 13’57’’ et  Damien Rubert  (ES Saint Pathus-Oissery), 3ème en 19’04’’.

Sylvie Florange et Franck Coca confirment !

La quantité s’avérait être plus importante sur la course suivante, celle des espoirs, séniors féminines, vétéranes et juniors garçons, où les vainqueurs sortants tenaient à conserver leurs couronnes. Ainsi, Franck Coca (COR Dammartin), au crépuscule de sa carrière de junior, l’emportait une nouvelle fois en 17’58’’, devant Emma Sextius (Livry Gargan Athlétisme), 2ème en 18’59’’ et Antonin Fournier, coéquipier du lauréat, 3ème en 19’36’’. La 1ère vétérane de 2011, Sylvie Florange (ES Saint Pathus-Oissery), le sera à nouveau en 2012,  eu égard à sa 4ème place sur la course, acquise en 22’45’’. 
L’épreuve qui aura drainé le plus de coureurs sera celle des écoles d’athlétisme et poussins, filles et garçons, puisque 61 jeunes pousses se classeront au terme de cette bataille amicale et juvénile. Le club Dammartinois était encore à l’honneur grâce à Jeff Clery, prince du jour après sa prestation  éclair de 2’58’’. L’écart sur les deux autres membres du podium était conséquent puisqu’en 3’10’’, Stacy Paul (ES Saint Pathus-Oissery) et Nicolas Vega (Cor Dammartin)  se départageaient au sprint. 
Noé Florange enfin sur la plus haute marche !

Enfin, la dernière  et sixième course,  dans l’enceinte du Parc de la Corbie, mettait en opposition, au début de l’après midi, les espoirs, séniors et vétérans masculins. Avec un écart conséquent Noé Florange (ES Saint Pathus-Oissery) -2ème en 2011- parvenait cette fois ci à ses fins -1er en 24’25’’-  en dominant successivement José Coehlo (UA Villenoy), 2ème en 25’27’’ et  Antoine Martin (Senlis Athlé), un picard venu en proche voisin, 3ème en 25’47’’. 
Autant l’avouer, le cross country est actuellement dans une période beaucoup moins clinquante que celle qui était encore la sienne dans les années 80 et 90. Beaucoup d’épreuves, quasi institutionnelles, comme le cross du Figaro ou celui du CE RATP, ont aujourd’hui disparu. N’hésitons donc pas ici à féliciter la municipalité et le club de Dammartin-en-Goële, qui maintiennent en vie, avec conviction, leur cross !

