Athlé – Cross du Parc Culturel : On court de bon matin, et avec entrain, du côté de Bussy Saint Martin !
Ce dimanche 11 novembre, jour de l’armistice de la Grande Guerre, en 1918, le club de Marne-et-Gondoire Athlétisme  (MEGA) organisera de nouveau une manifestation sportive on ne peut plus pacifique et populaire : le cross du Parc Culturel, à Rentilly. Au programme de cette organisation nord-seine-et-marnaise, cinq courses à partir de 9h45 et concernant les principales catégories d’âge créées par la fédération. Qui succédera au palmarès à Fadhila Foudil et  Benoit Ponton, lauréats  du cross long l’an passé? C’est une question qui livrera sa réponse, soyez patients, dimanche en fin de matinée !
Cinq courses programmées !

Le Parc Culturel de Rentilly -1, rue de l’étang à Bussy-Saint Martin-, lieu d’implantation du quintette des courses proposées aux coureurs ce 11 novembre, est ceinturé par un… quatuor de communes : Torcy, Bussy-Saint-Martin, Bussy-Saint-Georges et Collégien. Le programme des cinq courses évoquées précédemment se présente ainsi : 9h45 : cross junior, espoir, senior, vétérans masculins ; 10h45 : cross junior, espoir, senior femmes et vétéranes, cross cadets et cadettes ; 11h20 : cross école d’athlétisme filles et garçons ;  11h50 : cross Poussins filles et garçons ; 12h00 : cross benjamins et minimes, filles et garçons. 
L’année dernière, le 11 décembre 2011, les cinq courses avaient, comme de coutume,  adoubé les plus vaillants. La course des « école d’athlétisme » s’offrait comme vainqueur le très jeune Tom Préau (As chelles), 1er en 3’58’’, devant Paul Yacoub (CS Courtry), 2ème en 3’58’’. Louis Chatard (Marne-et-Gondoire) complétait le podium en 4’01’’. 

Ensuite, sur la course des poussins, L’AS Chelles tirait encore le gros lot par l’entremise de Rahyane Girier, au dessus du lot grâce à son chrono de 3’36’’. Il devançait à la fois Bastian Duportic (Marne-et-Gondoire), 2ème en 3’43’’ et Elliot Gbedo (Bussy Saint Georges), 3ème en 3’53’’. 

Les juniors filles et garçons ne s’étaient pas gênés au départ, en raison de la taille réduite du peloton composant cette course, dénuée de féminines ! Au final,  Benoit Favreau et Julien Surmont, tous les deux membres du Marne-et-Gondoire Athlétisme, constituaient le duo victorieux -14’58’’ pour le 1er,  16’12’’ pour le 2ème-, devant Vincent Tomat (Athlé Nord 77 Val d’Europe), 3ème en 18’36’’.
Une fille dans le jeu de quilles des garçons !

Sur la course des benjamins et minimes, filles et garçons, les Yvelines se rappelaient au bon souvenir de la Seine-et-Marne puisque sur le circuit boueux Rémi Giraud (AC  Velizy Villacoublay) se montrait le plus agile et rapide. Il franchissait en vainqueur la ligne d’arrivée, nanti d’une belle avance -1er en 7’37’’-, devant Timo Placais (Marne-et-Gondoire), 2ème en 8’12’’ et Pauline Tregnier (Us Nemours Saint Pierre Athlétisme), lauréate féminine et 3ème de la course en 8’14’’. 
L’Us Nemours était encore à l’honneur sur la course suivante, celle des cadettes. En effet, Edeline Coupart, la sudiste, montait sur la plus haute marche du podium après sa prestation de 12’30’’. Presque dans le même temps -12’31’’-, Morgane Granier (AC Velizy Villacoublay) s’offrait la 2ème place. Claire Veneugues (US Torcy), à distance raisonnable -14’43’’-,  s’octroyait la 3ème place.
Benoit Ponton au dessus de la mêlée !

Enfin, pour conclure cet inventaire, n’oublions pas d’évoquer  la course des espoirs, séniors, vétérans féminins et masculins. Ainsi, Benoit Ponton, encore à l’époque licencié au CA Montreuil (93), avait, à force d’abnégation, conquis une probante victoire, crédité du chrono de  26’07’’. Il avait réussi à se porter 17 secondes devant Sylvain Delepine (As Rochette Dammarie-les-Lys), finalement 2ème en 26’24’’. Le club de Nandy, fort de la 3ème place de Cerile Faucheux -3ème en 26’49’’- s’offrait une belle publicité. En ce qui concerne le trophée féminin, il devenait la propriété de Fadhila Foudil (Marne la Vallée Athlétisme), lauréate en 36’34’’. La suivaient dans le classement à la fois Véronique Maximilien (NL), 2ème en 37’29’’, et Catherine Bron (NL), 3ème en 37’57’’.
La saison hivernale  2012/2013 de l’athlétisme commençant à battre son plein, pourquoi ne pas continuer à assurer, en venant courir à Rentilly,  la pérennité du cross country ? Vos pointes vous  seront reconnaissantes d’avoir été enfin  sorties du placard !
