Athlé – Cross de la Saint Sylvestre et championnats de Seine et Marne de Cross court à Ponthierry : une manifestation qui vaut le détour !

Dimanche 16 décembre, sur la base de loisirs de Seine école, à Ponthierry, aura lieu la 6ème édition du cross de la Saint Sylvestre, « Souvenir Jackie Legris ». Cette année verra se greffer sur cette manifestation le championnat de cross court 77. La base de loisirs est implantée avenue du docteur Max Pierrou à Saint-Fargeau Ponthierry, ville située à l’ouest de Melun. Six courses sont proposées à partir de 9h30. Le programme se décline comme suit : 

· 09h30 - Espoirs, séniors et vétérans hommes : 7594m

· 10h15 - Cross court hommes, cadets et juniors garçons : 4075m

· 11h00 - Cross court femmes, cadettes et juniors filles : 3277m

· 11h30 - Benjamins et minimes, filles et garçons : 2001m

· 11h45 - Poussines et poussins : 1440m

· 12h00 – Ecole d’athlé, filles et garçons : 920m

Didier Barilleau fait briller Pontault Combault

Le 18 décembre dernier, le cross, qui se déroulait aux alentours du stade Paul Fisher à Melun, avait, sur l’ensemble des épreuves, drainé un peu plus de trois cents athlètes. La course des vétérans avait consacré le pontelois Didier Barilleau (Pontault AAC), 1er en 30’03’’, qui avait devancé d’une poignée de secondes le sénonais Stéphane Duhaupas (UA Sens), 2ème en 30’19’’, et le lusitanien Manuel Santos (Champagne sur Seine), 3ème en 30’23’’. Vingt secondes pour séparer trois athlètes, la lutte n’avait été feinte entre les leaders ! 
La belle fin d’année de Sandrine Schneider et d’Ibrahim Kanté
Le cross long féminin et masculin, à l’instar de celui des vétérans avait été également disputé puisque les trois premiers du classement général se tenaient en moins de  douze secondes ! Ainsi, Ie Séquanodionysien Ibrahim Kanté (Pierrefitte Multi athlon), 1er en 23’59’’,  ne devançait que d’une courte tête  l’yvelinois Fabien Combaluzier (EA Saint Quentin en Yvelines), 2ème en 24’09’’, qui lui-même ne précédait que d’un cheveu le seine-et-marnais Lilian Medus (Athlé Sud 77), 3ème en 24’11’’. En ce qui concerne la course féminine, elle avait été l’apanage de la melunaise Sandrine Schneider (US Melun), vainqueur en 28’35’’. Là aussi la marge de sureté entre cette dernière et ses rivales était mince puisque neuf secondes seulement la séparaient de l’essonnienne Virginie Meslin (Lisses AC), 2ème en 28’44’’. L’écart était creusé pour la suite du classement, Myriam Tanguy (AS Rochette Dammarie-les-Lys) franchissant la ligne d’arrivée en troisième position, dans le temps de 29’23’’.
Quant au cross court, la victoire, acquise en 14’41’’,  revenait à l’avono-bellifontain Benjamin Novelli (Athlé Sud 77), qui devançait  nettement et successivement Clint Borrego (Us Melun), 2ème en 15’09’’ et Fadlone Kerkar (Saint Michel Sports), 3ème en 15’37’’. Peu de temps après arrivait la première féminine, encore junior, Renelle Lamote (Athlé Sud 77), lauréate en 15’49’’ et suivi de près par Patricia Mariani (Lisses AC), 2ème  en 15’53’’ –et 6ème eau général. Audrey Nicoulaud, coéquipière de la première dauphine, l’accompagnait sur le podium grâce à une course achevée en 17’17’’. 
Les épreuves du championnat de Seine-et-Marne de cross court âprement disputées !

Mais revenons maintenant au championnat départemental de cross court qui cette année se greffe sur l’épreuve du cross de la Saint Sylvestre. L’année dernière, au parc de Rentilly, c’est à Kevin Benallou (US Nemours Saint Pierre Athlé) qu’était revenu le titre. Il devançait en effet, au terme d’un sprint fulgurant, le sociétaire de l’Athlé Sud 77, Chafik Ousemgane. Trois secondes les séparaient au terme de l’épreuve (12’39’’ et 13’42’’). Bertrand Raynaud (CS Provins) obtenait  quant à lui un bel accessit, acquis en 12’59’’. Les trois premières féminines se tenaient dans un mouchoir de poche car dix-sept secondes, soit environ cent mètres, constituait l’écart constaté entre elles. Ainsi, Elise Hurteaux (US Roissy en Brie) empochait le titre en 11’01’’. Carole Avit (Union Athlétique de Montereau) obtenait la deuxième place en 11’13’’ et Véronique Weiler (US Nemours Saint Pierre Athlé) la troisième en 11’18’’. 
Les titres départementaux seront donc remis en jeu en ce dimanche de fin d’année. Une poignée d’athlètes a l’occasion de repartir de Ponthierry en ayant, avant même le début de 2013, déjà réussi son hiver !

