Athlé : Championnats de Seine de Seine et Marne de Cross country à St Fargeau-Ponthierry : La succession d’Aissé Sow, Victor Rodrigues et Florian Arnould est ouverte !
C

e dimanche 13 janvier, sur la base de Seine Ecole, à Saint Fargeau-Ponthierry, seront organisés une nouvelle édition des championnats départementaux de cross. Sur une amplitude horaire s’étalant de 9h45 à 15h30, pas moins de 1400 athlètes sont attendus sur l’ensemble des 14 courses programmées. 

La base de loisirs de Seine-Ecole, écrin accueillant les festivités pédestres, est située, plus précisément, 70 bis, avenue de Fontainebleau, sur la commune de St-Fargeau qui se positionne, elle, à l’ouest de Melun et à l’est de Mennecy. Le détail des 14 épreuves se décline comme suit : 
· 09h45 – Vétérans hommes : 8800m

· 10h40 – Poussines : 1170m

· 10h55 – Poussins : 1170m

· 11h10 – Benjamines : 1850m

· 11h30 – Benjamins : 2550m

· 11h50 – Eveil athlétique filles : 960m

· 12h00 – Eveil athlétique garçons : 960m

· 12h10 – Minimes filles : 2550m

· 12h35 – Minimes garçons : 3080m

· 13h00 – Cadettes et juniors filles : 3610m

· 13h30 – Cadets : 4310m

· 13h55 – Espoirs, séniors femmes et vétéranes : 5890m
· 14h45 – Juniors garçons : 4750m

· 15h30 – Espoirs et séniors hommes

En ce qui concerne les lauréats de l’an passé, on ne peut occulter la performance peu commune constatée sur l’épreuve inaugurale de l’édition  du 15 janvier 2012, celle des vétérans !

La domination indiscutable de l’Athlé Sud 77 !

Ainsi, dès l’entame de la course, sur un sol encore gelé et par un temps encore frisquet, trois hommes prenaient rapidement la direction des opérations ! Leurs noms : Victor Rodrigues, Sébastien Bousser et Antonio Rodrigues, tous les trois licenciés à l’Athlé Sud 77 ! L’ordre ainsi présenté entre les trois hommes était respecté à l’arrivée où le triumvirat Avono-bellifontain concluait son périple en 29’38’’. Derrière, Pascal Guimond (Bussy Saint Georges Athlétisme) conquérait la 4ème place en 30’09’’ et Gilbert Valade (Us Torcy Athlétisme) la 5ème en 30’24’’.   Rééditer pareille performance ne sera pas facile pour l’Athlé Sud 77, car l’appétit des autres concurrents s’avérera surement féroce !

 Aissé Sow et le « cassé du renard » !
La conclusion de la course des espoirs, séniors femmes et vétéranes, était plus empreinte de suspense que celle relatée plus haut, car seulement 4 secondes séparaient la troisième de la première, elle-même départagée sur le fil avec sa dauphine. Mettons des noms pour être plus clair. La troisième sur la ligne au terme de la prestation du peloton féminin, en 22’33’’, était la monterelaise Carole Avit (Union athlétique de Montereau). Le duo la précédant d’un souffle se composait d’Aisse Sow (Athlé Sud 77) et Elise Hurteaux (Us Roissy en Brie). Dans les derniers hectomètres, chacune des deux protagonistes tentait de forcer la décision à son avantage et c’est sur la ligne que la championne de France espoir de steeple 2011 prenait d’un cheveu le dessus, en « cassant » un peu plus loin ! Chrono pour les deux femmes en tête : 22’29’’. Un peu plus loin derrière, Aurélie Cournut (Marne la Vallée athlétisme) s’appropriait, en 23’29’’,  la 4ème place ; la 5ème, en 23’44’’, revenant à Sandrine Schneider (Us Melun)
Florian Arnould, premier de cordée pour l’Athlé Sud 77 !

La domination du club de la route de l’ermitage se remarquait encore sur la course des espoirs et séniors hommes, à l’instar de celle des vétérans plus tôt dans la matinée. Les faits parlent d’eux mêmes puisque que les cinq premiers, à part le troisième, portaient la casaque bariolée jaune, bleu et rouge caractéristique du club bellifontain. Pour rentrer dans les détails, on dira que le vainqueur – Florian Arnould-, avait construit sa victoire -en 29’41’’- dans la seconde partie de course, en rejoignant son coéquipier Pierre Urruty, alors en tête, et lui rapidement portant l’estocade. Le  basque ne comblait pas le retard. Il devait d’ailleurs se méfier jusqu’au bout de Dominique Bruneaux (Coulommiers Brie Athlétisme), car l’écart entre eux -30’01’’ et 30’03’’- restait infime. Taoufik El Housni (Athlé Sud 77) achevait la dernière course de l’après midi en 4ème position (30’16’’) et son binôme de course et coéquipier, Larbi Boudhn, à la 5ème place (30’18’’). 
De belles courses, c’est sans doute ce à quoi les spectateurs assisteront dimanche prochain. Vivement, pour les aficionados de l’athlétisme, le 13 janvier ! 

Nicolas Boyer








